
                                                                                                 Dne 05. 05. 2023 

Dobrý den, vážení občané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu: 

Dnes 5. května  projedou obcemi  Plechtinec, Petrůvka, Pěčíkov cyklisté - účastníci 47. 
ročníku mezinárodního etapového cyklistického závodu. Startuje 169 cyklistů z patnácti 
zemí. Cyklisté přijedou od Chornic a pojedou na Vranovou Lhotu. Průjezd bude v pátek 5. 
května v době od 17 hodin a 15 minut do 17 hodin a 30 minut. Po dobu průjezdu cyklistů 
bude ostatní silniční provoz zastaven. Pořadatelé se obrací  na občany, aby zamezili 
volnému pobíhání domácích zvířat po silnici v době průjezdu cyklistů a neparkovali v trase 
závodu auta. Přijďte povzbudit  mladé cyklisty  při jejich sportovním zápolení.  

Další zpráva 
Nadační fond kostela svatého Jakuba staršího v Městečku Trnávce vás srdečně zve na 

literárně-hudební pásmo Popelka nazaretská. Uskuteční se dnes 5. května v 18 hodin 

v místním kostele. Hraje a zpívá Komorní sbor Rakos ze Svitav, recituje trnávecká rodačka 

Jana Vykydalová Mandlová. Vstupné je dobrovolné, výtěžek bude věnován nadačnímu 

fondu. 

Další zpráva 

V sobotu 6. května od 13 hodin proběhne v Panském dvoře v Jevíčku " zábavné odpoledne 

pro děti a mládež. Pro všechny příchozí jsou připraveny soutěže o ceny. Závody dětí na 

kolech, koloběžkách, odrážedlech. O zábavu se postarají členové divadla KORÁB z Brna a 

klaun Bublín. Pro děti je připraveno malování na sklo. Vystoupení ZUŠ Jevíčko „Etien band“. 

Večer pak koncert skupiny Kabát Revival a diskotéka. Pro soutěžící je připravena malá 

odměna. Na akci vstup zdarma. Vezměte děti - ať si užijí zábavy, pohybu, her. Občerstvení 

zajištěno. Všichni jste zváni. 

Další zpráva 

Tělocvičná jednota Sokol Městečko Trnávka vás zve na fotbalový zápas mužů Městečko 

Trnávka a Bystré v 17 hodin. Zápas se uskuteční v neděli 7. května na fotbalovém hřišti. 

Další zpráva 

V pondělí 8. května bude „ Mariánská pobožnost“ na Holubí studánce. Začátek v 11 hodin. 

Vjezd autem povolen. 

Další zpráva 

Tělocvičná jednota Sokol Městečko Trnávka, vás zve na odhalení pamětní desky pro pana 

Aloise Bomberu. Uskuteční se v pondělí 8. května ve 14 hodin na hřišti v Městečku Trnávce. 

Opakujeme hlášení…------------------------------------------------- 

Děkujeme za pozornost, konec hlášení. 


